

绿地领海大厦停车场整改两月后继续违规

● 热线追踪

新报讯(首席记者 张弓长) 几个月来,本报对呼和浩特市绿地领海大厦楼下的停车场违规圈占大片场地的情况进行连续监督报道,引起城管部门的高度重视,最终依法对该停车场进行了强行整治。10月8日,记者对此事再次进行追踪采访时发现,该停车场依

然存在违规现象。

据了解,呼市城市管理局行政监察一支队于8月9日依法对绿地领海大厦违规收费停车场进行整治时对媒体表示,根据审批手续,该停车场的经营范围为绿地领海大厦A、B、C座的北侧和西侧,东南侧相对狭窄,属于消防应急、救护应急车道专用,停车场通过东侧设立收费亭,将整个大

楼四周变成环岛,超范围经营占用消防安全通道,凡是进入的车辆,都得从收费亭处离去,并缴纳停车费。停车场内部也没有做好封闭工作,客观占用了消防通道,道路地砖也存在多处塌陷,破损。对此,执法人员组织施工队当场将停车场违规设立的地桩拆卸,并安排吊车将违规收费的收费亭吊离,撤走该收费亭的收费

公示牌,要求停车场日后加装“消防通道,仅限功能车辆使用”告示牌。执法人员要求停车场负责人用石墩将经营范围明确隔离,重新设置入口收费亭,避免混淆,同时要求负责人对停车场内部路面等基础设施进行修复,如若整改不到位,将取消收费资格,并处以行政处罚。

10月8日上午,记者再

次来到该停车场时看到,停车场虽然已经用石墩把东侧和南侧未审批区域隔离开来,可在大厦东侧消防通道入口处又加装了一道起落杆,不准车辆随意进出。随后,记者又发现,该停车场如今依然把未经审批的A、B、C三座大厦中间部分地段也圈进来画上了停车位,并且停满了车。一位业主气愤地说:“既然大厦东

侧和南侧不属于停车场的地盘,为啥停车场还要安装一个起落杆呢?大厦东侧虽然是消防通道,可业主们有急事时难道就不能开车随意进出吗?被强行整治后还没改彻底,这样的停车场就应该彻底取消收费资格。”此外,记者上网搜索本报此前对此事的报道时又惊讶地发现,多篇报道已经被屏蔽。

丰田雷凌车 喷漆事件: 消协将找机构鉴定

新报热线(记者 马丽侠) 9月17日,本报刊发消息《赵先生:新买的丰田雷凌车怎么被喷过漆了?》,对首府市民赵先生在广汽丰田呼和浩特亿阳金川店购买的白色丰田雷凌车前保险杠有喷漆痕迹进行了报道。9月19日,本报又刊发消息《丰田雷凌车喷漆续:商家与赵先生要协商解决》,对双方协商情况进行了追踪报道,商家给出了免费为赵先生修车并赠送保养服务,外加4700元的补偿,赵先生想要2万元的赔偿,协商未果。9月20日,再次刊发消息《丰田雷凌车喷漆续:内蒙古消协受理投诉》,对内蒙古消费者协会开始受理此事,并督促商家给出解决方案进行了报道。

10月8日,记者再次就此事向内蒙古消费者协会了解处理进展情况,消协投诉监督部主任魏继广告诉记者,双方未达成协议,他们将找鉴定机构对该车进行鉴定,之后再调解处理。

路虎发现神行熄火续:厂家和经销商说法矛盾

新报热线(首席记者 张弓长) 从1月份以来,本报先后以《路虎发现神行经常熄火王先生提心吊胆》、《路虎熄火续:一年多尚未解决》为题,对呼和浩特市市民王先生花费几十万元购买的路虎发现神行汽车在行驶了数百公里后,就开始经常出现自动熄火,经销商也承认该车确实存在自动熄火问题的情况进行了连续报道,引起了广大读者关注。9月25日,本报记者对此事又进行了追踪采访。

据王先生讲,从2017年9月至今,他的车一直停放在售车方内蒙古惠通陆华汽车销售有限公司的车库内,他也曾经多次拨打该生产厂家奇瑞捷豹路虎汽车有限公司的客服电话投诉,可问题一直没得到妥善解决。9月21

日,记者根据内蒙古惠通陆华汽车销售有限公司服务经理李宗楠提供的号码,拨打该生产厂家客服电话时,对方告知该号码为厂家的道路救援电话,无权处理此事。记者又根据上网查到的号码,拨打奇瑞捷豹路虎汽车有限公司的客服电话要求就此事进行采访时,客服人员详细询问了相关情况告知,该公司相关负责人会尽快给记者回话。9月25日下午,该公司一位姜姓客服人员给记者打来电话称,记者要采访必须先把《新闻记者证》原件和盖有单位公章的采访函照片发到该公司的指定邮箱,该公司接到邮件后才能安排相关负责人接受采访。9月26日上午,记者把《新闻记者证》和盖有本报公章的介绍信的照片发到了该公司指定

的邮箱,并告知了该公司的客服人员。9月30日,奇瑞捷豹路虎汽车有限公司公关部一位王姓工作人员给记者打来电话说:“客户王先生于今年1月向经销商投诉,声称车辆在行驶过程中出现发动机熄火的故障。经销商迅速对这辆车进行了检测,检测的过程中没有发生故障。当时经销商向客户建议拆解车辆来判定故障的具体原因,但客户不同意这个拆解方案。虽然未能判定这辆车是否存在产品质量问题,经销商那边还是参照三包法规,向客户提出了退车的方案,但双方经过多次协商至今未能达成一致。接到投诉以来,经销商方面始终在向客户提供代步车辆。厂家这边将会继续与经销商保持积极的沟通,督促经销商履行销售者的义务

承担售后责任,保障客户的合法权益。感谢媒体关注这个问题,但希望在他们协商的过程中你们不要再报道负面消息。”

采访中,当记者追问“在此前的报道中经销商承认曾经指派技术人员检测出该车确实存在发动机熄火的故障,如今怎么又变成了检测过程中没有发生故障”时,王姓工作人员对此也未能给出一个合理的解释。10月8日,车主王先生对记者说:“该车出现严重威胁他人生命安全的发动机熄火故障是事实,至于为啥发生熄火故障那是厂家的生产技术问题。因此,我拒绝对该车进行拆解寻找故障原因的方案。面对媒体,厂家和经销商的说法如此矛盾,让人费解。”

老人迷路两天 民警帮忙找到家人

新报讯(记者 艾文涛) 一位老人外出看望孙子,结果迷路两天,民警接到报警后最终帮助老人回到身边。

10月8日7时许,呼和浩特金桥派出所接到辖区单位门卫报警称,发现一老人疑似走失。金桥派出所接警后迅速赶往现场,发现老人身体看起来有点疲惫并瑟瑟发抖。民警立即将老人带回派出所,经简单询问,发现老人无法讲清自己的住址和家庭情况,身上也没有身份证等表明身份的证件。民警询问中发现老人口音似市区附近的村里人。为尽快把老人送回家,办案民警联系指挥中心进行查寻,经查得知有人报警寻找走失老人,经过联系报警人得知该老人是其走失的老父亲。当天9时许,家属到金桥派出所将老人领回家。

“我父亲今年79岁了,耳朵有点聋,平时也老犯糊涂……说要来我二哥家看孙子,骑自行车就出来了,一走就两天,真把我们家里人急坏了……”接回父亲的李先生表示,自己以后会照顾好父亲以免再次走失,对办案民警热心帮助表示再三感谢。

警犬“黑幽锤”劳累过度牺牲



工作中的“黑幽锤”资料图片

10月3日7时许,阿拉善盟额济纳旗公安局刑侦大队警犬中队民警李慧,像往常一样去犬舍找他的战友去执勤,推开门却发现,警犬“黑幽锤”躺在地上一动不动,它,太累了……

“黑幽锤”连日来执行高强度勤务,因劳累过度不幸牺牲了。

听闻此消息,正日夜忙碌在国庆安保岗位上的民警们心痛万分,纷纷含泪送别无言

的战友!

就在“黑幽锤”牺牲的前一天,它还执勤巡逻在额济纳旗的各大景区,陪着战友们完成了从警整3年的最后一次任务。“从来都没有想过它会以这样的方式离开我,离开警队,我现在脑海中都是‘黑幽锤’巡逻时挺拔的身姿,接到命令时的兴奋表情,执行任务时的果敢勇猛……再多的语言,都无法描述我送别战友的伤痛。虽然它不会说话,但是我想说的它永远都懂……”10月7日,李慧在接受记者采访时伤心地说。

“黑幽锤”是一只拉布拉多犬,2014年出生,强项是搜爆,性情温顺,嗅觉灵敏,是额济纳旗公安局的第一只警犬。李慧是警犬中队的中队长,也是与“黑幽锤”并肩战斗了3年4个月的训导员。李慧回忆说,他和“黑幽锤”在一起的日子,经历过因不熟悉带来的磨合期,也

经历过训练时的意外受伤,随着他们不断建立起来的相互信任,“黑幽锤”的优秀素质日渐显露。它是中队所有警犬中的NO.1,从警至今已圆满完成各类大型安保任务400余次,查处危爆违禁物品无数。

此次执行国庆安保任务从9月28日至10月2日,李慧和“黑幽锤”每天从早到晚巡逻执勤在各大景区,每天工作时长达十三四个小时,进入胡杨林景区的车流、人流量日渐加大,怕路上堵车耽误执勤,中午时“黑幽锤”只能在景区和李慧随便吃上几口,就上岗值勤了……

李慧后悔地说,“‘黑幽锤’肯定是早就累得坚持不住了,可我却因为太累,没有细心观察到它的身体不适,它就这样无言地一直坚持着,天天陪着我执勤巡逻在岗位上……”泪水充盈了李慧的眼眶。

文/本报记者 刘晓君